

Закончились игры первого круга чемпионата республики по мини-футболу. На втором месте команда «Лямбировь», набравшая тринадцать очков. На третьем – команда «ПТФ»Атемарская», набравшая восемь очков.

15 декабря эти две команды сыграли между собой. Со счетом: 5:0 выиграл «Лямбировь». По два гола забили Юрий Лушкин и Александр Галахов. Еще один гол на счету Федора Вахонина.

Следующие игры состоятся 22 декабря в 16 часов в селе Атемар, где в ФОК-е встретятся команда «ПТФ»Атемарская» и гости из Ичалок. А 23 декабря в 14 часов 30 минут в селе Большая Елховка встречаются наш «Лямбировь» и «Вымпел» из Ромоданово.